Tentamen i matematisk analys D TMV170 / MMGD30 den 14 jan -14 kl 8.30-

12.30

Hjalpmedel: BETA, inga rdaknare Telefon: Christoffer Standar 0703-088304 Totalpoang 50
betygsgranser 20, 30 och 40 resp 20 och 36 Normalt ger varje uppgift 6p
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y(0) =2

L6s begynnelsevédrdesproblemet y' + % = sin(x) lim,_oy(x) =0

L6s begynnelsevardesproblemet y' =

Los begynnelsevirdesproblemet y'’ + 4y = e2*¥ y(0)=y'(0)=0 (8p)
Omradet begransat av x-axeln och kurvan y = x(2 — x) roteras kring x-axeln. Berdkna
resulterande volym.

Integralekvationen y = f;z y(/t) % I6ses dven av konstant X y omy ar en l6sning. Finn
alla 16sningar.

En cirkel med radie 1 placeras inuti parabeln y = x? s at den tangerar i tvd punkter. Bestam
tangeringspunkterna.

Vad ir den geometriska betydelsen av ekvationen |z|? =z + Z ?

Fran kursen i diskret matematik kommer vi ihag triangeltalen t,, = >1k =n(n+ 1)/2 . Visa

att YL =2
tn



